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Az egyesitett gaztorvény szerint ha az 1 pontban a gaz hémérséklete T7, akkor a 2 és 3 pontokban a T3, ill. T5 a
hémérséklet:

Vi 2p1 V;
p}ll - pzlg L alapjén Ty = 277,
Vi 2 2V;
200 . (2p)(2V1) alapjan T35 = 47T}.
T Ty

Hasznaljuk fel az 1682. feladat eredményét (KML 62. [1981] 238.), ¢, = (3/2)R és ¢, = (5/2) R-rel szdmolva kapjuk:
m =1/13.
A masik korfolyamatnal az el6z6khoz hasonléan a hémérsékletek
Ty =21, T5=2T1,
A 3 —4 és 4 — 1 szakaszokon ad le h6t a rendszer, mégpedig
Qie = Ticp + 2T1c, = (11/2)RTy = (11/2)p1 V4.

A végzett munka a korbezart teriilet:

W =(1/2)p1 V1.
A felvett hé ekkor

Qfel = Qle + VV7
a hatasfok

2 = W/Qfel = 1/12.

Tehat a hatasfokok aranya

7’]1/’[72 = 12/13
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